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Čovječanstvo

Sudbina

Istraživanje svemira, kolonizacija čovječanstva Sudbina

1 BOG stvoriti fizički svemir i odabrati čovječanstvo da postane njegov 
čuvar (Pomicanje 1 uvjerenja 2). 1 BOG želi da se ljudi množe, istražuju i 
koloniziraju svemir. Guardian Guardian Universe daje savjete,
zakon za istraživanje svemira, kolonizaciju.
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Očito davanje zakona Kako je napisano, bit će!



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Guardian Guardian Universe
www.universecustodianguardians.org

Bilješka! Mjesečeva Zemlja je hram. Nema kolonizacije! Nema 
vojske! Nema rudarstva! Nema trajnog spoja na bazi! Svaka 
provincija instalira modul za prikupljanje podataka o Mjesecu.
7 svemirskih luka za orbitu oko Mjeseca. Rangersi skaču dolje 
da drže module. Posjetitelji borave u svemirskim lukama i ne 
smiju biti na površini Mjeseca.

Ostavite mjesec kakav jest. To je vještina ljudskog preživljavanja.

Prije kolonizacije svemira dolazi do širenja 
svemira. Svaka provincija gradi i stavlja u orbitu 
'luku za istraživanje svemira' (SX p)..Sva 
istraživanja započinju odatle SX str.

Za istraživanje svemira i kolonizaciju potrebno je 7 
provincijskih propisa koji su se protivili Sudu za 
istraživanje svemira koji je dovršen i proveden. (S-XC).

SX Vremenska crta je Znanje-Kontinuitet.

Guardians Guardians slave istraživanje svemira, kolonizaciju i temu Dana 
zabave. Proslavite s nama! 8.1.7. Dan svemiraN-bankomat
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1 BOG čeka da vas čuje!
Svemir Moliti
Ma draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira najskromnijeg ili 
najvjernijeg čuvara-čuvara (1sv ne) hvala vam što ste odabrali 
čovječanstvo da bude odgovorno za fizički svemir

Obveza biti čuvarom čovječanstva i planete Zemlje 
Obveza kolonizirati svemir i postati njegov čuvar Tražiti 
pomoć u ispunjavanju čovječanske sudbine na slavu 1 
BOG & Dobro čovječanstva
Ova molitva koristi se na Dan svemira i prema potrebi!

Nema mjesta za NASILJE u 
istraživanju svemira, kolonizaciji

E
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